

Пролетарии всех стран, сбединяйтесь!

# ЗАРЯ ВОСТОКА

Орган Поронайского РК КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Сахалинской области.

№ 23 (452)

ВТОРНИК, 22 февраля 1955 г

Год изд.

III-й.

## За широкое распространение передовых методов труда на лесозаготовках

Выполняя постановление Совета Министров СССР и ЦК КПСС о ликвидации отставания лесозаготовительной промышленности, лесозаготовители нашего района добились некоторого улучшения в работе. В 1954 году вывозка древесины в целом по району увеличилась на 11,1 процента по сравнению с 1953 годом. Четыре лесопункта и 15 мастерских участков перевыполнены годовые планы лесозаготовок.

В истекшем году в леспромхозах, лесопунктах и мастерских участках несколько повысилась производительность труда рабочих и комплексная выработка на списочного рабочего, улучшилось использование механизмов. В Муйском леспромхозе выработка на трактор ЕТ-12 увеличилась на 9,5 процента, паровоз — на 8,3 процента. Повысилась производительность механизмов в Поронайском и Смирновском леспромхозах.

В этом году широкое применение нашли на лесозаготовках прогрессивные технологические процессы: вывозка древесины в хлыстах, трелевка деревьев с кронами. На лесосечных работах внедряется новый циклический метод работы, позволяющий значительно улучшить использование рабочей силы и механизмов, повысить производительность труда рабочих на лесозаготовках.

Дальнейшее улучшение руководства соревнованием, массовое распространение передовых приемов и методов труда является важнейшим условием для достижения высокой производительности труда, улучшения качества и снижения себестоимости продукции.

Хозяйственные руководители, партийные и профсоюзные организации леспромхозов и лесопунктов немало сделали и делают для того, чтобы успешно решить стоящие перед ними задачи. Между тем, еще недавно начинание передовиков и новаторов наталкивается на косность и рутину, часто на их пути встают формализм и казенщина. Среди хозяйственных, партийных и профсоюзных руководителей есть и, к сожалению, немало таких, кто ратует за

долг партийных, профсоюзных организаций и хозяйственных руководителей — возглавить растущий подъем трудящихся, широко внедрять и распространять опыт передовиков и новаторов на лесозаготовках.

### В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Коллектив Московского комбината «Трехгорная мануфактура» успешно выполняет обязательства, принятые в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы. Подведены итоги работы предприятия за первую половину февраля. Все

фабрики комбината перевыполнили производственные задания. Сверх плана выполнено 1043 килограмма пряжи, 17 тысяч метров суровых и 363 тысячи метров готовых тканей.

(ТАСС).

# НА СТРАЖЕ МИРНОГО ТРУДА

Народы нашей страны отмечают славную тридцать седьмую годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Армия и флот зорко и бдительно стоят на страже Советского государства, его интересов, верно и беззаветно служат своей любимой социалистической Родине. Советские люди гордятся своими армиями и флотом — надеждой и оплотом международных сил социализма и демократии в их священной борьбе за мир и безопасность всех народов.

Советская Армия и Военно-Морской Флот были созданы Коммунистической партией для защиты завоеваний Великого Октября, для охраны мирного созидательного труда народов СССР.

Победа Великой Октябрьской социалистической революции вызвала зверицу ненависть империалистов всех стран, стремившихся задушить молодую Советскую Республику. В этих условиях советский народ под руководством Коммунистической партии приступил к созданию социалистической армии. 23 февраля 1918 года плохо вооруженные, но сильные боевым духом и непреклонной волей к победе первые формирований Красной Армии под Петровом и Нарвой нанесли сокрушительный удар немецким захватчикам, рвавшимся к Петрограду. Этот исторический день для судьбы нашего государства стал днем рождения Красной Армии, ежегодным праздником советского народа.

Империалистические хищники всех стран организовали три военных похода на молодое Советское социалистическое государство. Эти походы были полностью разгромлены, а интервенты изгнаны из пределов нашей Родины. Вдохновителем и организатором побед Красной Армии была Коммунистическая партия во главе с великим Лениным.

Коммунистическая партия, выполняя заветы и исторические предначертания В. И. Ленина, мобилизовала и направила все творческие усилия народа на строительство социализма в СССР, на укрепление оборонного могущества Родины. На основе гигантских успехов социалистического строительства была коренным образом преобразована военно-техническая основа Советской Армии, авиации и флота.

Великая Отечественная война 1941—1945 гг. против немецких захватчиков явилась ве-

личайшим испытанием всех материальных и духовных сил нашего народа. Под руководством Коммунистической партии советские люди с честью и достоинством выдержали это испытание.

Советские воины, воспитан-

умеют применять боевую технику и оружие в различной обстановке.

Славную 37-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота советский народ встречает в обстановке огромного политического и трудового подъема. Под руководством Коммунистической партии он самоотверженно борется за осуществление грандиозной программы строительства коммунизма. На основе успехов в развитии тяжелой промышленности советский народ под руководством Коммунистической партии ныне успешно борется за осуществление кру-

того подъема всех отраслей социалистического сельского хозяйства, за увеличение производства предметов народного потребления.

Советский Союз развивается по пути мирного хозяйственного и культурного строительства, претворяя в жизнь великие решения Коммунистической партии и Советского правительства. Вместе с СССР также успешно развиваются по пути мирного хозяйственного и культурного строительства народный Китай и другие страны народной демократии.

Правящие круги империалистических государств во главе с империалистами США вынашивают бредовые планы агрессивной войны против СССР и стран народной демократии, бешено вооружаются. Военные расходы США за 1946—1953 гг. составили почти 250 млрд. долларов.

Советский народ единодушно поддерживает миролюбивую внешнюю политику Коммунистической партии и Советского правительства, бдительно следит за присками агрессоров и неустанный крепит обороноспособность Родины для того, чтобы быть готовым встретить вооруженный любой агрессора.

СССР не боится угроз поджигателей войны. Он имеет большой опыт борьбы с агрессорами, и ему не привыкать быть их. Советская Армия всегда готова отразить и наголову разбить любого агрессора, который попытается помешать нам успешно строить коммунистическое общество.

Тридцать семь лет Советские Вооруженные Силы непоколебимо и бдительно стоят на страже мира и безопасности социалистического Отечества. Наши народ и вперед твердо полагается на свою родную Советскую Армию, авиацию и Военно-Морской Флот.

Генерал-майор А. ЩЕРБАКОВ.



ные Коммунистической партией, в жестоких и кровопролитных боях за свободу и независимость социалистической Родины продемонстрировали величайшее мужество, стойкость и массовый героизм. Под Москвой и Сталинградом, под Курском и Киевом, под Ленинградом и Минском, под Яссами и Кишиневом, в завершающем наступлении наших войск на главные центры гитлеровской Германии в начале 1945 года были одержаны блестательные победы. Советский народ показал чудеса храбрости в боях, невиданную самоотверженность в труде. Прогрессивное человечество будет всегда помнить о всемирно-историческом подвиге советского народа, о его больших жертвах, понесенных в священной борьбе за освобождение трудящихся Европы и Азии от фашистского рабства.

СССР вышел из второй мировой войны не ослабленным, как на это рассчитывали реакционные круги империалистического мира, а еще более могущественным. Никогда наша Родина в прошлом не имела столь справедливо и хорошо устроенных государственных границ, как теперь.

В итоге второй мировой войны неизмеримо возрос международный авторитет Советского Союза. Вокруг него сплотились страны народной демократии. Ныне могучий лагерь социализма и демократии объединяет более 900 миллионов человек.

Наши Вооруженные Силы располагают сейчас самым совершенным современным оружием и боевой техникой, которые по своим качествам далеко превосходят оружие и технику периода Великой Отечественной войны.

Советские воины — верные сыны народа — бдительно несут службу, строго хранят государственную и военную тайну, отлично знают и мастерски

Стоят за пригорком машины...  
Походкой солдатской знакомой  
Танкисты идут к ним спокойно —  
Такими их видишь всегда.  
В дни мира, как в годы сражений  
Застегнуты наглухо шлемы.  
Вот танки стальною лавиной  
Вступают на площадь труда.  
И этой могучею силой

Народы любимой отчизны  
По праву сегодня гордятся —  
Не страшен коварный нам враг!  
Пусть радость зажигочной жизни  
Сердца наполняет отвагой.  
В честь тридцать седьмой годовщины  
Наш мирный полощется флаг!

Ф. ПЕТРОВ.

## НА ПАРАДЕ

